



TROSKOTOVICKÝ KURÝR

Leden 2023

Úvodní slovo starostky

Vážení a milí spoluobčané,

začalo další volební období a noví zastupitelé se pustili s chutí do práce. S Rybníkářstvím Pohořelice a.s. nám pro zvýšení bezpečnosti podařilo na jaro vyjednat instalaci zábradlí na hrázi Horního troskotovického rybníka. U potoka za mostkem proběhlo „na hlavu“ ořezání vrby, která během posledních let vyrostla do obrovských rozměrů a stala se nebezpečnou. Byla zpracována projektová dokumentace a nyní vyřizujeme stavební povolení, které je nutné přiložit k podání žádosti o dotaci na vybudování místní komunikace v ulici naproti hřbitova. Za příspěví šikovnosti troskotovických občanů a dotace z Nadace ČEZ městys v listopadu vysázel v obci 39 stromů. Brigádnickou výpomocí se podařilo vyčistit pozemek pod vysílačem Vodafone. Konečné úpravy však musela zvládnout těžká technika. Předáním pozemku zpět majitelce se tak zdárně ukončil několikaletý spor. S konečnou platností byla schválena dotace a dnes je již podepsána smlouva na „Pořízení vybavení kulturního domu a rekonstrukci pódia“, realizace této akce proběhne v letošním roce. Stejně tak jako pořízení nového dopravního automobilu pro JSDH Troskotovice, jehož nákup bude podpořen ze dvou získaných dotací, jednou z rozpočtu Jihomoravského kraje, další dotaci poskytne prostřednictvím Ministerstva vnitra Generální ředitelství hasičského záchranného sboru ČR.

Z uskutečněných společenských akcí je třeba zmínit obnovený 1. ročník Lampionového průvodu, Rozsvěcování vánočního stromku, Pečení perníčků, Mikulášskou nadílku, Štědrovečerní setkání u Betléma. Všechny, ať již tradiční nebo nové akce, byly pořádány za podpory místních spolků a řadou dobrovolníků. Některé z nich můžete během akcí zaznamenat, někteří vidět nejsou, přestože se na přípravách podílí. Za každou akci vždy stojí úsilí a snaha spousty ochotných lidí, bez kterých by se neuskutečnily. Děkuji všem, kterým není obecní dění lhostejné a nějakým způsobem se připojují, ať již pomocí fyzickou, radou či kritikou.

Do nového roku všem přeji, kromě štěstí, úspěchů, lásky a pevného zdraví, aby ten letošní rok pro vás i vaše blízké byl lepším, než rok předcházející.

Denisa Haluzová, starostka

Stromy pro Troskotovice

Jak jsme slibovali, v listopadu proběhla výsadba vzrostlejších stromů na vhodných místech v obci. Výsadba se uskutečnila 12. listopadu za účasti více než 40 dobrovolníků včetně dětí. Naštěstí nám přálo počasí a chvíli po obědě bylo všech 39 stromů v zemi, včetně ukotvení a natření kmínků. Aby vše bylo tak, jak má být, při výsadbě nám radil zkušený zahradník ze zahradnické firmy ProCarePlant. Vysadilo se 9 lip srdčitých, 13 bříz bělokorých, 4 jasany ztepilé, 3 vrby bílé, 5 jeřábů ptačích, 2 ořešáky královské a 3 třešně ptačí. Vznikl nový parčík u fotbalového hřiště, lípy a vrby vyplnily volná místa v parku pod školou. Březové výsadby byly doplněny u kapličky a vedle penzionu, před penzionem a před jednotou jsou teď nové jeřáby. Nové ořešáky pak nahradily původní vzrostlý ořešák za zastávkou Troskotovice, prodejna, který musel ustoupit kanalizaci. Realizaci projektu finančně podpořila nadace ČEZ. Za finanční příspěvek děkujeme. Velké poděkování patří samozřejmě všem dobrovolníkům za skvělý výkon.

Zdeňka Pavlačková, místostarostka





ZŠ a MŠ Troskotovice

Podzim utekl jako voda. S rodiči jsme se sešli na oblíbeném Dýňování a strašidla z dýní zdobila školku do poslední chvíle. V listopadu nás navštívilo divadélko Rolničky s maňáskovou pohádkou o Krtkovi. Svátek svatého Martina se ve školce nesl v duchu pečení rohlíčků a vykrmování hus na sváteční pečení. Hojná byla účast dětí i žáků v Podzimní soutěži, vybrat trojici vítězných obrázků nebylo vůbec lehké.



Nastal prosinec a děti i žáci šli s napětím do školy. Očekávána byla návštěva Mikuláše s čertem a andělem. Vše dobře dopadlo a za básničku či písničku odměnil Mikuláš všechny balíčkem plným dobrot. Pozlobil nás ale čert, který neváhal a dětem vyměnil aktovky nebo schoval pozdrava. Nikoho si ale neodnesl, a tak jsme mohli pokračovat ve vánoční náladě.

Každé pondělí jsme si společným zpíváním zpřijemňovali adventní období. Tento čas se u nás nesl ve zdobení stromečků, pečení

perníčků a vyrábění přání a ozdob. Příjemné bylo také setkání s rodiči na Adventní dílně.



Využili jsme také prvního pořádného sněhu a užili si zimní radovánky se vším všudy. Stavěli se sněhuláci i jiné výtvary. Soutěžilo se o největší sněhovou kouli a jezdilo se na bobech. Každý si zkrátka

našel to své. Aby ve sněhu nestrádali ani ptáčci, vyrobili žáci v prvouce pochoutky ze semínek. Ve školním kolektivu jsme v prosinci také přivítali nové paní učitelky, kterým přejeme, aby se jim u nás líbilo.



O trochu dřív naděloval Ježíšek v dětské skupince i ve školce. Trhání papíru se ozývalo chodbami a děti měly radost z nových her a hraček. Vánoční pohodu nám kazily nemoci, které se nevyhnuly skoro nikomu. Proto si všichni v novém roce přejeme zejména hodně zdraví a síly. V dalších měsících nás čeká vysvědčení ve škole, exkurze do Vida centra, návštěva divadla nebo třeba sportovní klání ve florbale.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se zapojují do chodu školy či jinak škole pomáhají. Děkujeme také vedení městyso za vstřícnost, pomoc a podporu.

Kolektiv ZŠ a MŠ Troskotovice

Nácvik na betlém

Od podzimu se scházelo 24 dětí každý týden v tělocvičně základní školy, aby se připravily na vánoční vystoupení. I když jsem letos navrhovala nacvičit jinou vánoční hru, děti mě přehlasovaly, a opět se nacvičovalo Za betlémskou hvězdou.

Nakonec se to ukázalo jako dobrá volba. Vzhledem k velké nemocnosti mezi dětmi před Vánoce jsme museli povolat posily a někteří herci hráli více rolí, abychom mohli předvést hru alespoň ve zkrácené podobě. Texty této hry znají mnozí již z paměti, takže s alternací nebyl problém.



Během nacvičování proběhlo také tradiční přespávání ve škole, abychom vypilovali zpěv koled a utužili kolektiv herců. Moc děkuji za pomoc Soni Kavkové a Pavlíně Rašíkové, bez kterých by přespávání nebylo plné her, soutěží a něčeho dobrého k snědku. Děkuji také paní Tamaře Studýnkové-Dobřecké a všem maminkám za dobroty pro děti.

Největší poděkování však patří všem dětem, které se opět po roce s chutí vrhly do nacvičování živého betléma a opět nám dokázaly navodit krásnou štědrovečerní atmosféru.

Bohu díky všem lidem dobré vůle!

Anna Dovrtělová



Senioři

Dne 27. 11. 2022 – rozsvícení vánočního stromu. Senioři zazpívali koledy na první adventní neděli a vytvořili krásnou vánoční atmosféru. Mám radost, že si s námi zazpívali i občané, kterých se sešlo na návsi velké množství.

Dne 28. 11. 2022 – byli jsme zazpívat i v chráněných bytech, kde se na nás už velmi těšili a připravili pro nás menší občerstvení.

Přeji občanům z Troskotovic všechno nejlepší v novém roce 2023, hlavně hodně zdraví, pohodu a klid.

Jana Ročková



Myslivecký spolek Troskotovice

Činnost Mysliveckého spolku Troskotovice v roce 2022 by se dala rozdělit do dvou základních oblastí.

První a nutno podotknout tou základní a hlavní, je péče o zvěř a krajinu, ve které tato zvěř žije. V uplynulém roce se jednalo především o příkrmování zvěře v době, kdy je přístup k potravě ve volné krajině komplikovanější. Jedná se především o zimní měsíce, ale i o dobu, kdy na polích dochází ke sklizni pěstovaných plodin a náhlé změny v krajině jsou pro zvěř stresující. V této době se nám již z minulých let osvědčilo zavázat do instalovaných napájecích zařízení vodu s vitamínovými doplňky a pomáhat tak zvěři přečkat její nedostatek v krajině a stresové situace snadněji zvládat.

Mezi činnosti prospěšné krajině patří i dnes již pravidelný každoroční sběr odpadků nacházejících se v okolí naší obce. I v roce 2022 se pod patronem našeho spolku a za přispění Městysu Troskotovice a ostatních spolků v čele s SK Troskotovice tato akce uskutečnila. Velké poděkování patří všem, kteří se úklidu zúčastnili, především těm nejmenším, kteří tentokrát tvořili většinu všech zúčastněných! Za jejich nadšení a píli, kterou po celou dobu předváděli, jim patří ještě jednou velké poděkování.

Druhá oblast, které se náš spolek v roce 2022 věnoval, by se dala označit jako kulturně-sportovní. V roce 2022 jsme v prostorách myslivecké střelnice uspořádali celkem tři střelecké závody na asfaltové terče. Své střelecké dovednosti si zde mohl vyzkoušet každý zájemce o tuto disciplínu. Ke střeleckým účelům je současně využívána i myslivna. Především v době nepříznivého počasí ji využívá dětský střelecký oddíl pod vedením našeho mysliveckého hospodáře Lukáše Tomance, kde společně trénují dovednosti při střelbě ze

vzduchových zbraní. Současně se zde děti dozví spoustu zajímavostí o způsobu života zvířat žijících ve volné krajině a o myslivosti jako takové. Závěr roku se nesl především v pořádání mysliveckých honů, které neodmyslitelně patří k dlouholetým tradicím, jež jsou s českou myslivostí úzce spjaty.

Výčet všech činností, které náš spolek v roce 2022 zajišťoval, případně se podílel na jejich pořádání by byl jistě obsáhlejší, avšak pro běžného čtenáře asi i trochu únavnější. Proto jsem se zde pokusil shrnout především ty činnosti nejzásadnější, které přímo, či nepřímo ovlivňují život v naší obci. O těch ostatních možná v některém z dalších vydání.

Závěrem mi dovoluje jménem všech členů Mysliveckého spolku Troskotovice vám popřát do roku 2023 především zdraví, štěstí, pohodu a spokojenost.

Jan Ondrášek
za Myslivecký spolek Troskotovice

Sportovní klub Troskotovice

Oddíl stolního tenisu

Vánoční turnaj ve stolním tenisu – IX. ročník memoriál Stanislava Lokaje

TJ Troskotovice oddíl stolního tenisu uspořádal 27. prosince 2022 IX. ročník Vánočního turnaje ve stolním tenisu. Na tento ročník dorazilo tentokrát 26 sportovců. Turnaj se odehrával ve třech kategoriích - registrovaní, neregistrovaní a čtyřhry. Vítězové všech tří soutěží získali věcné ceny, poháry. Vánoční turnaj se podařil a těšíme se společně na další ročník 2023.

Výsledky registrovaní :

- Oldřich Pešek (TJ Troskotovice)
- František Vaculík (TJ Troskotovice)
- Petr Hrnčář (TJ Mackovice)
- Jan Sirbu (TJ Troskotovice)

Výsledky neregistrovaní :

- Ladislav Matyák st. (Troskotovice)
- Ladislav Matyák ml. (Troskotovice)
- Jaroslav Strouhal (Pasohlávky)
- Jan Zima (Troskotovice)

Výsledky čtyřhry :

- Oldřich Pešek , František Vaculík (TJ Troskotovice)
- Petr Hrnčář, Jaroslav Pokorný (TJ Mackovice)
- Břetislav Lukša, Jan Sirbu (TJ Troskotovice)
 - Jakub Matyák, Roman Dobeš (Troskotovice, Adamov)

Břetislav Lukša
za stolní tenisty



Oddíl kopané

Fotbalová utkání SK Troskotovice „ Jaro 2022/2023“

Je tu nový rok a s ním i druhá polovina fotbalové sezóny 2022/2023 pro Sportovní klub Troskotovice.

Srdečně vás zveme na zhlédnutí utkání SK Troskotovic jak na domácím hřišti, tak i u soupeřů. Při domácích utkáních bude jako obvykle pro vás zajištěno občerstvení.

Datum a čas	Domácí	Hosté	Hřiště/Stadion
19.03.2023 15:00	Troskotovice	Višňové B	Troskotovice
26.03.2023 15:00	Troskotovice	Dobřínsko	Troskotovice
02.04.2023 16:00	Jamolice	Troskotovice	Jamolice
09.04.2023 16:00	Troskotovice	Vlasatice	Troskotovice
16.04.2023 16:30	Mor. Krumlov C	Troskotovice	Mor. Krumlov
23.04.2023 16:30	Troskotovice	Mirotslav B	Troskotovice
30.04.2023 16:30	Rakšice A	Troskotovice	Rakšice
07.05.2023 17:00	Troskotovice	Vedrovce	Troskotovice
14.05.2023 17:00	Suchohrdly u Mir.	Troskotovice	Suchohrdly u Mir.
21.05.2023 17:00	Troskotovice	Jezeřany	Troskotovice
28.05.2023 17:00	Hrušovany nad Jev.	Troskotovice	Hrušovany nad Jev.
04.06.2023 17:00	Troskotovice	Litobratřice	Troskotovice
11.06.2023 15:00	Olbramovice A	Troskotovice	Olbramovice

Martin Peňák
za SK Troskotovice

Přijatá usnesení

Usnesení ZMT ze dne 19.10.2022

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (**ZMT**) určuje ověřovateli zápisu pana Pavlačku a pana Tomance, zapisovatelem Ing. Hůserka.

Výsledek hlasování: Pro: 9, Proti: 0, Zdrželi se: 0 (9-0-0)

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené body. Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 2 bylo schváleno.

ZMT schvaluje zvolení jednoho místostarosty.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 3 bylo schváleno.

ZMT v souladu s §84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro výkon funkce starosty městyse bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.

Ostatní funkce budou vykonávané jako neuvolněné.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 4 bylo schváleno.

ZMT schvaluje veřejný způsob volby starosty a místostarosty.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 5 bylo schváleno.

ZMT volí starostou paní Denisu Haluzovou.

Výsledek hlasování: (7-1-1) Usnesení č. 6 bylo schváleno.

ZMT volí místostarostou Ing. Zdeňku Pavlačkovou.

Výsledek hlasování: (7-1-1) Usnesení č. 7 bylo schváleno.

ZMT zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 8 bylo schváleno.

ZMT volí předsedou finančního výboru Ing. Martina Hůserka.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 9 bylo schváleno.

ZMT volí předsedou kontrolního výboru pana Jaroslava Náhlíka.

Výsledek hlasování: (8-1-0) Usnesení č. 10 bylo schváleno.

ZMT volí členy finančního výboru Ing. Stanislavu Šeďovou a Bc. Dominiku Křížovou. Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 11 bylo schváleno.

ZMT volí členy kontrolního výboru pana Marka Ševčíka a Ing. Martina Ambrose. Výsledek hlasování: (8-1-0) Usnesení č. 12 bylo schváleno.

ZMT zřizuje Komisi pro místní rozvoj a Komisi pro kulturu a sport.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 13 bylo schváleno

ZMT volí předsedou Komise pro místní rozvoj pana Jana Zimu.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 14 bylo schváleno.

ZMT volí předsedou Komise pro kulturu a sport paní Marii Mičkovou.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 15 bylo schváleno.

ZMT volí členy školské rady pana Jana Zimu a Bc. Vendulu Mitošinkovou.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 16 bylo schváleno.

ZMT schvaluje navrženou výši odměn bez kumulace, od data nástupu do funkce (v hrubém měsíčně):

neuvolněnému členovi zastupitelstva 1.263,-Kč

neuvolněnému členovi zastupitelstva, předsedovi výboru 2.757,-Kč

neuvolněnému členovi zastupitelstva, místostarostovi 18.000,-Kč

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 17 bylo schváleno.

ZMT schvaluje odměny předsedům komisí ve výši 1.263,- Kč hrubého měsíčně. Pokud je předseda komise zastupitelem, odměny se kumulují.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 18 bylo schváleno.

ZMT schvaluje odměny členům KV a FV ve výši 2.800,- Kč hrubého za rok.

Vypláceny budou jednorázově, v prosincovém výplatním termínu. První

odměna bude vyplacena za poslední čtvrtletí roku 2022. Výsledek

hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 19 bylo schváleno.

ZMT schvaluje odměny členům KV a FV (p.Hafnerové, p.Ambrosovi, p.Šedřové a p.Hůserkovi) za období leden – září 2022, konkrétně ¼ z roční odměny ve výši 2.500,- Kč hrubého za rok. Vypláceny budou v prosincovém výplatním termínu roku 2022.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 20 bylo schváleno.

ZMT souhlasí s předloženým Návrhem střednědobého výhledu rozpočtu 2023 – 2024.

Výsledek hlasování: (6-0-3) Usnesení č. 21 bylo schváleno.

ZMT uděluje paní starostce pravomoc provádět rozpočtová opatření, a to bez omezení výše. Starostka bude průběžně ZMT informovat o provedených rozpočtových opatřeních.

Výsledek hlasování: (8-1-0) Usnesení č. 22 bylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 365/153 panu Zimovi, paní Kubíčkové a paní Hlavinkové. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechají vyhotovit kupující.

Výsledek hlasování: (8-0-1) Usnesení č. 23 bylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 365/153 paní Coufalové. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující.

Výsledek hlasování: (8-0-1) Usnesení č. 24 bylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 365/153 panu Rennerovi. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 25 bylo schváleno.

ZMT schvaluje úhradu nákladů ve výši 15.000 Kč, které budou vynaložené na vybudování pisoáru pro třídu mateřské školy (v budově fary).

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 26 bylo schváleno.

ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení změny územního plánu k prověření využití plochy pozemků parc. č. 2194, 2197, 2198 a 2199 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem p.Zbyňkem Hanouskem a to ze B3 (územní rezerva) na Blv (bydlení individuální – venkovského charakteru). Tento souhlas podmiňuje ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací požadované změny ÚP) navrhovateli či podílem s navrhovateli dalších změn územního plánu Troskotovic Pořizování změny ÚP proběhne zkráceným postupem v souladu s § 55b Stavebního zákona.

Výsledek hlasování: (1-7-1) Usnesení nebylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený Jednací řád zastupitelstva městyse Troskotovice

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 27 bylo schváleno.

ZMT souhlasí s konáním veřejné sbírky za účelem finanční pomoci manželům Veronice a Daliborovi Vráblíkovým na obnovu rodinného domu a vybavení po tragické události způsobené požárem.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 28 bylo schváleno.

ZMT pověřuje p. Ordoše k dodání textů, které chce uvést na web městyse o SK Troskotovice v elektronické podobě na e-mailovou adresu mestys@troskotovice.cz a to do 3.11.2022. Zároveň jej pověřuje průběžnou aktualizací.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 29 bylo schváleno.

ZMT souhlasí s instalací pamětní desky o založení TJ Sokol Troskotovice na budovu KD. ZMT pověřuje p. Ordoše dodáním desky spolu s návrhem přesného umístění a to do 10.11.2022.

Výsledek hlasování: (9-0-0) Usnesení č. 30 bylo schváleno.

Usnesení ZMT ze dne 7.12.2022

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (**ZMT**) určuje ověřovateli zápisu pana Zimu a pana Ševčíka, zapisovatelkou paní Pavlačkovou.

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 (8-0-0)

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené body. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 2 bylo schváleno.

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc. č. 1571 MgA.

Karch. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechají vyhotovit kupující. Výsledek hlasování: (0-8-0) Usnesení nebylo schváleno.

ZMT souhlasí s prodejem pozemku parc.č. 365/235 ostatní plocha / jiná plocha, o celkové výměře 141 m² panu Marku Rennerovi, za cenu 50,- Kč/m², tj. za 7.050,- Kč.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 3 bylo schváleno.

ZMT schvaluje rozpočet Městyse Troskotovice na rok 2023, závazným ukazatelem je paragraf.

Výsledek hlasování: Pro: (7-1-0) Usnesení č. 4 bylo schváleno.

ZMT schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Městyse Troskotovice na roky 2023-2025.

Výsledek hlasování: (7-1-0) Usnesení č. 5 bylo schváleno.

ZMT bere na vědomí, že mezi VAK Znojemsko a Sdružením pro kanalizaci Troskotovice byl uzavřen Dodatek č. 4 smlouvy o dílo a je připraven Dodatek č.5 smlouvy o dílo na realizaci veřejné zakázky „ČOV a kanalizace Troskotovice“

Výsledek hlasování: (7-1-0) Usnesení č. 6 bylo schváleno.

ZMT souhlasí s uzavřením předložené kupní smlouvy se společností Techsport s.r.o. Brno na pořízení nového dopravního automobilu pro JSDH Troskotovice.

Výsledek hlasování: (7-1-0) Usnesení č. 7 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření předložené Směnné smlouvy č. 2740/2021-SML, mezi městysem Troskotovice a Povodím Moravy s.p. a předložené

Smlouvu o zřízení služebnosti č. 2726/2022-SML mezi městysem Troskotovice a Povodím Moravy s.p.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 8 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-0143300620898/001-GPM ve prospěch společnosti EG.D, a.s.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 9 bylo schváleno.

ZMT schvaluje Obecně závaznou vyhlášku městyse Troskotovice č. 2/2022 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 10 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření Darovací smlouvy mezi městysem a manželi Vráblíkovými.

ZMT schvaluje finanční příspěvek do sbírky ve výši 50 000 Kč ve prospěch manželů Vráblíkových.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 11 bylo schváleno.

- 1) **ZMT** bere na vědomí Stanovisko Krajského úřadu č. j. JMK 144048/2022 vydané dne 10.10.2022 uplatněného k projednání návrhu změny č. 2 Územního plánu Troskotovice.
- 2) ZMT schvaluje
 - a) Návrh rozhodnutí o námitkách, uvedený v bodu 1.4 vyhodnocení projednání návrhu změny č. 2 územního plánu Troskotovice.
 - b) ZMT v souladu s ust. § 13, § 43 odst. 4, § 54 odst. 2 stavebního zákona, §55b a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ust. § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve spojení s ustanovením § 185 odst. 4 stavebního zákona, schvaluje a vydává změnu č. 2 Územního plánu Troskotovice opatřením obecné povahy.
- 3) ZMT ukládá
 - a) Zveřejnit opatření obecné povahy změny č. 2 a úplné znění územního plánu Troskotovice po změně č. 2 na úřední desce městyse Troskotovice a současně způsobem umožňujícím dálkový přístup.
 - b) Bezodkladně předat ověřené usnesení zastupitelstva o vydání změny č. 2 Územního plánu Troskotovice pořizovateli – MěÚ Pohořelice OÚPSÚ.

Výsledek hlasování: (7-1-0) Usnesení č. 12 bylo schváleno.

ZMT v souladu s ust. § 55a odst.1 stavebního zákona schvaluje pořízení změny územního plánu k prověření využití plochy části pozemku o ploše cca 30 m² parc. č. 365/153 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovatelem p. Zdeňkem Ondrůškem a to ze Zn (veřejné prostranství, náměstí) na Blv (bydlení individuální – venkovského charakteru). Tento souhlas podmiňuje ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací požadované změny ÚP) navrhovateli či podílem s navrhovateli dalších změn územního plánu Troskotovic Pořizování změny ÚP proběhne zkráceným postupem v souladu s § 55b Stavebního zákona.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 13 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření předložené Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR Státního zemědělského intervenčního fondu na „Pořízení vybavení kulturního domu a rekonstrukci pódia“.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 14 bylo schváleno.

ZMT schvaluje rozpočet ZŠ a MŠ Troskotovice na rok 2023.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 15 bylo schváleno.

ZMT schvaluje provozní příspěvek příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Troskotovice na rok 2023 v celkové výši 1.500.000,- Kč.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 16 bylo schváleno

Poděkování

Rádi bychom jménem celé naší rodiny upřímně poděkovali všem, kteří nám nevýslovně pomohli v těžké chvíli, jež nás nedávno postihla. Nelze vyjádřit a dokonale pojmenovat veškerou pomoc, která se nám dosud dostala a stále ještě dostává a bez které bychom zcela jistě nedokázaly překonat tuto nepříjemnou situaci.

Díky veškeré Vaší pomoci jsme se dokázali znovu zvednout a neztratili jsme víru, že zase bude líp. Za to vše Vám ještě jednou moc děkujeme.

Snad se nám alespoň částečně podaří projevenou podporu opětovat nebo poslat dále, jak jen to bude v našich silách a možnostech.

S díky a upřímným přáním všeho nejlepšího do nového ruku pro všechny přejí Vráblíkovi.

Gratulujeme jubilantům

- Olga Králíková
- Hilda Paulíková
- Zdeňka Králíková
- Jana Novosádová
- Vlasta Prachařová
- Antonín Rozkydal



Mikulášská 4.12.2022



14.1.2023 20:00
KD TROSKOTOVICE

NOVOROČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA

Hraje: Zbyněk Hroudný

Zvěřinová i věcná tombola



POŘÁDÁ

Městys Trskotovice, SK Trskotovice, Myslivecký spolek, Trskotovice

Facebook Městys Troskotovice



Naleznete nás také na Facebooku: Veřejná skupina Městys Troskotovice



Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte.

Redakce: Anna Dovrtělová, Zdeňka Pavlačková

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová

Distribuce: Městys Troskotovice

Náklad: 270 výtisků

Četnost: občasník

Výtisk je neprodejný.

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury